



CAMARA MUNICIPAL DE TAPURAH
ESTADO DE MATO GROSSO
CNPJ:33.005.083.0001/60

Avenida Paraná, 1.725– Centro, CEP: 78.573-000 – Município de Tapurah– MT Fone (066) 3547-1341.

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 06/2020

O Presidente da Câmara Municipal de Tapurah-MT, no uso de suas atribuições legais e considerando que houve divergência entre o resumo do edital quanto licitação ser exclusiva ME/EPP e o item 3.2., devendo ser adequados alguns dispositivos do edital, termo de referência e anexos, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No Resumo da Licitação antes do edital e sumário, ONDE SE LÊ:

Lic. Exclusiva ME/EPP?	Reserv. Cota ME/EPP?	Exige Amostra / Dem.?
NÃO	NAO	NAO
.....		

LEIA-SE:

Lic. Exclusiva ME/EPP?	Reserv. Cota ME/EPP?	Exige Amostra / Dem.?
SIM	NAO	NAO
.....		

Permanece inalterada a data para realização da Sessão Pública do Pregão em 29/07/2020, às 08h00min, na sede da Câmara Municipal de Tapurah, em razão das alterações não afetarem a elaboração das propostas pelos licitantes interessados conforme exigências legais (§ 4º, do art. 21 da Lei 8.666/93).

No mais, ficam mantidas e ratificadas as demais disposições e exigências do edital e dos anexos do presente pregão. E para que chegue ao



CAMARA MUNICIPAL DE TAPURAH
ESTADO DE MATO GROSSO
CNPJ:33.005.083.0001/60

Avenida Paraná, 1.725– Centro, CEP: 78.573-000 – Município de Tapurah– MT Fone (066) 3547-1341.

conhecimento dos interessados, expeça-se a presente retificação, cuja cópia deverá ser afixada no local de costume e disponibilizada no Diário Oficial e site da Câmara, <https://www.camaratapurah.mt.gov.br/>, juntamente com o Edital Retificado nesta data.

Tapurah-MT, 16 de julho de 2020.

AELTON ANTÔNIO FIGUEIREDO
Presidente da Câmara